

---

23 июля прошли экзамены в связи с приемом на работу на должности учителя физического воспитания и руководителя допризывной подготовки молодежи. Согласно результатам экзамена, на работу были приняты 110 учителей физического воспитания, 39 руководителей по допризывной подготовке молодежи.

Отметим, что прием учителей на работу осуществляется в централизованном порядке путем проведения конкурса, состоящего из трех этапов. На первом этапе, который продлился с 1 по 15 июля по стране 16 тыс. 919 человек подали электронные заявления на 3270 вакантных мест. Показатели образовательных достижений подавших заявления лиц были оценены на основе установленных критериев посредством компьютерной программы, и заявления 828 человек были отклонены по причине несоответствия специальности. Электронные заявления 15 тыс. 467 человек утверждены, и они допущены ко второму этапу конкурса.

Среди допущенных ко второму этапу конкурса желающие работать учителями начальных классов составляют большинство. По данной специальности на 3143 вакантных места было подано 3764 заявлений (39 – по городу Баку), 104 – по другим городам и районам). 2731 человек подали электронные заявления на вакантные места по предмету «Английский язык», 2160 человек – по предмету «Азербайджанский язык и литература», 1483 человек – по предмету «Математика», 1112 человек по предмету «История».

По республике вакантные места по предмету «География» составляют большинство (21 – по городу Баку, 407 – по другим городам и районам) и по данной специальности 646 человек получили право принимать участие на втором этапе.